Sešli se tři vědci nePavědci , aby si zablábolili na blábol-fóru…

http://www.aldebaran.cz/forum/viewtopic.php?t=4311&postdays=0&postorder=asc&start=45
	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 229
	

Zaslal: po, 1. červen 2015, 2:39    Předmět: 





bobino napsal:
Lenže počítať paradox dvojčat iba podľa STR nie je možne. Tu vzniká problém, ako rozlíšiť, čo sa v skutočnosti pohybuje...



Riesil som to pred par rokmi : 

http://www.riki1.szm.com/dvojicky.htm


	Návrat nahoru
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	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 58
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 15:16    Předmět: 





riki1 napsal:

Riesil som to pred par rokmi : 

http://www.riki1.szm.com/dvojicky.htm
A já mu k jeho popisu „paradoxu dvojčat“  poslal oponenturu  koncem května 2015  ( 

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/n/n_507.doc


ten vypocet nemuze byt v poradku. faze zrychlovani i brzdeni (smerem tam i zpet) musi mit stejnou dilataci casu, aha…ozval se můj názorový oponent Hnědkovský ( s kterým bohužel náš dialog skončil velmi nechutně ). A je vidět, že stále trvá tento člověk na své verzi STR. 

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/i/i_232.doc
 To, že ve vědě někde na zeměkouli dva >pošetilci< mají opačné vysvětlení téže teorie, to by nebylo až tak zvláštní ale to, že dodnes nedokázal žádný titulovaný vědec rozřešit tento spor, tj. názor, zda při brždění rakety dochází také k dilataci času, tj. ke zpomalení a nikoliv ke zrychlení, to je kupodivné. Ani jeden vědec se neozval ( už rok ) a ani jeden nedal hlavu na špalek, aby prokázal a dokázal a ukázal na experimentech anebo jakkoliv, že při zrychleném pohybu nastává a narůstá dilatace času O.K., ale při opačném, brzdném pohybu, že jev změn tempa plynutí času je opačný, tj. nastává urychlené-zrychlené tempo plynutí času, nikoliv zpomalené jako při pohybu zrychleném  protoze je to vzdy z nuly na nejakou rychlost & pak z te same rychlosti zpet na nulu vzdy po stejnou dobu. Ani tady pan Lubomír Hnědkovský nedokázal být dobrým vědcem a tedy velmi přesně popisovat děj  při popisu „paradoxu dvojčat“. Prostě to odfláknul. 

Pokud se někdo rozhodne podávat zde proti panu riki1 protinázor měl by být pečlivý a přesný, jinak je to blábolení. 

takze jsou to 2x faze rovnomerna + 4x faze nerovnomerna. 

navic to neni potreba resit numericky, je to primocary vypocet 

t'(rakety) = 2*(1-v^2/c^2)+4*c/a*arcsinh(a/c)=2*0.6+4*0.916=4.86 roku  opět je to odfláknutý důkaz ; rozhodně tato „bulharská rovnice“ ( nalevo „t“ napravo bez „t“ ) nepředvádí žádný důkaz, k tomu tvrzení, že při pohybu brzdném ( -a )  čas také dilatuje, tedy má také pomalejší tempo plynutí jako při pohybu zrychleném. Zadruhé : básník Hnědkovský dosadil za „v“ co ? ; za „a“ co ? …kde vzal ta svá „bulharská“ čísílka ? 

V dokumentu

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/h/h_102.doc
 uvádí Lubob pro pohyb  :

pohyb zrychleny : t'= c/a*arcsinh(a*t/c)
pohyb brzdeny    : t'= -c/a*arcsinh(-a*t/c)  =  c/a*arcsinh(a*t/c) ……………. (licha funkce)  na konci dokumentu je otázka na vědec, nezodpovězená.

A je to pravda ? ;  a dále

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/h/h_104.doc


	Návrat nahoru
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	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 58
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 15:38    Předmět: oprava





beru zpet, podival jsem se az na "presne" reseni uplne na konci, ktere je provedeno z hlediska hodin na rakete. Co to je za výrok : „řešení provedené z hlediska hodin na raketě“ ???????  Ono se musí na raketě něco řešit ? a řešit se musí „hodiny“ ???  Proč pan Hnědkovský neřeší hodiny na Zemi z hlediska pozorovatele na kvasaru, co je ten kvasar-pozorovatel 10 miliard svět. let daleko. Ten Kvasar-pozorovatel pozoruje Zemi a vidí, že Zem se od něj vzdaluje skororychlostí světla a tak je oprávněn tvrdit že na Zemi čas dilatuje a skoro ani neběží…že pane vědče Hnědkovský ? …? To je stále stejná písnička, kterou vedete….jenže bez argumentů ! v te sekci pred tim, z pozice hodin v klidu je to spravne, jen je to trochu jinak ciselne, diky numericke integraci. 

za zbrklost se omlouvam.


	Návrat nahoru
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	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 229
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 15:54    Předmět: 





lubob> ten tvoj vysledok 4.86 roku sa mi nepozdava, nemoze byt taky rozdiel medzi mojou numerickou metodou (4,7184 rokov) a tvojim "presnym" vypoctom, mas tam asi nieco zle.



	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 58
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 17:32    Předmět: riki1





ten rozdil (mezi mym & tvym vysledkem) plyne z toho, ze v tve numericke integraci je rychlost aproximovana linearni zavislosti. coz tak ve skutecnosti neni. ??  
pokud bychom totiz brali, ze v = a*t, pak bychom se po dostatecne dlouhe dobe dostali nad nadsvetelnou rychlost. ??? ha-ha, to je perfektní teorie…

presny (relativisticky) vztah je     v(t)=a*t/(1+(a*t/c)^2)^0.5  čili 

přepíši jeho výraz do vzhlednější podoby  ( 
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A to je co ? … že by >relativistický< vztah pro rychlost ?,  anebo pro zrychlení ? anebo pro čas „t“ , anebo „co“ to je a k čemu to je ? že by pro zjištění jakou rychlostí letěla raketa za rok ? , a ještě s tím znaménkem „plus“ ?????



tenhle presny vyraz ma pro t -> ∞ hodnotu c, vys se to nedostane. ??? co je přesný výraz ? to „a .t“ ???,  anebo v(t) ?… ten blb lubob je stále stejný blb, který se nepoučil když jsem ho kritizoval, že i v jednoduché matematice se musí mluvit přesně. Čili pro   t ( ∞    je    v(t) = c ???? anebo jak ? pane blb ?

ta linearni aproximace je tim lepsi cim nizsi je dosazena rychlost v. pri v=0.99c by se nase vypocty lisily mnohem vic. 


dalsim zdrojem rozdilu (i kdyz v tomhle pripade jeste ne podstatnym) je samotna numericka integrace. ta z principu veci nebude nikdy presnejsi nez integrace analyticka. Hoó, úúúžasné …v CERNu když letí kolidérem mion, tak jednou má rychlost numerickou a jindy jinou tj. analytickou…úžasné…


	Návrat nahoru
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	asitak



Založen: 18. 12. 2008
Příspěvky: 21
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 17:45    Předmět: 





Pánové, 
výpočet máte oba špatně. ! ! !  

1. Laicky by člověk řekl, že po dobu zrychlování bude konstantní tah motorů. To znamená, že akcelerace bude po celou dobu zrychlování konstantní. a = const. Z toho vyplývá, že přírustek rychlosti nebude konstantní, ale bude se snižovat a to tím více, jak se bude loď přibližovat rychlosti světla. O.K. Toto riki1 nemá ve svém výpočtu zohledněno. Proto si myslím, že jeho výpočet je špatně. 
2. Výpočet se dá provést jednoduše analyticky, což udělal lubob. Ale také špatně Jenže ve vzorci kterém ? .. že by zde ??? :

t'(rakety) = 2*(1-v^2/c^2)+4*c/a*arcsinh(a/c) přepíši do pohodlnějšího zápisu
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opomenul jednu proměnou a to čas  ano, na pravé straně rovnice, ovšem níže je oprava také vadná (zadáváme v základních jednotkách). Správně má být takto - stárnutí po dobu zrychlení/zpomalení: 
[image: image26.png]


    a…a to je co ?, rovnice ? A kde to má to rovnítko ?, že by :

t´(rakety)  = 4. [image: image27.png]


  …. A to už je to dobře ? Lubobova rovnice má dva členy…tak co ? 

Rychlost světla známe. 
Akcelerace čeho ? ( proč ti pitomci nepředvádí vědu pečlivěji ) se vypočítá z tohoto vzorce: 
[image: image28.png]L e word



  toto je také podivné … ani toto se mi nelíbí, protože :
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….. a protože lubob uvádí, že   v = a.t …, pak :
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což vede k výsledku   v4  =  0  ; pane „asitak“ a to je dobře ? Anebo mi ukažte mou chybu  !


Přičemž v je cílová rychlost a c je rychlost světla. Tak jak to je milí vědci ? A k čemu to je ? K čemuže ta „akcelerace“  ?   (  [image: image32.png]L e word




To vše jsou důkazy od zdejších páááánů, že dilatace času se koná i při pohybu brzdném ????

	Návrat nahoru
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	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 229
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 17:52    Předmět: 





asitak napsal:
Pánové, 
výpočet máte oba špatně. 

1. Laicky by člověk řekl, že po dobu zrychlování bude konstantní tah motorů. To znamená, že akcelerace bude po celou dobu zrychlování konstantní. 



Uloha je zadana jasne : zrychlenie rakety je konstantne z pohladu dvojicky na zakladni, takze nie tah motorov je konstantny. Je to tak zadane preto, aby bol vypocet z pohladu dvojicky na zakladni jednoduchy. Samozrejme z pohladu tej druhej dvojicky (v rakete ) je to tym padom este zlozitejsie. 

Nemyslim, ze tam mam niekde chybu.  Pouze tu, že při pohybu brzdném se tempo plynutí času urychluje-akceleruje, tedy opak dilatace


	Návrat nahoru
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	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 229
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 18:08    Předmět: Re: riki1





lubob napsal:
ten rozdil (mezi mym & tvym vysledkem) plyne z toho, ze v tve numericke integraci je rychlost aproximovana linearni zavislosti. coz tak ve skutecnosti neni. 
pokud bychom totiz brali, ze v = a*t, pak bychom se po dostatecne dlouhe dobe dostali nad nadsvetelnou rychlost. 

presny (relativisticky) vztah je v(t)=a*t/(1+(a*t/c)^2)^0.5 

tenhle presny vyraz ma pro t->∞ hodnotu c, vys se to nedostane. 

ta linearni aproximace je tim lepsi cim nizsi je dosazena rychlost v. pri v=0.99c by se nase vypocty lisily mnohem vic. 


dalsim zdrojem rozdilu (i kdyz v tomhle pripade jeste ne podstatnym) je samotna numericka integrace. ta z principu veci nebude nikdy presnejsi nez integrace analyticka.



Nechapem, tak víc přemýšlej preco by som mal do vypoctu z pohladu dvojicky na zakladni komponovat aj zrychlenie. Ide len o vzajomnu rychlost, iba ze ta sa meni, takze to treba integrovat (autor jape) 

[image: image44.jpg]472
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tady zase, to je rovnice ? anebo jen dva členy „odkundepaď“ ? ….úžasná věda



	Návrat nahoru
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	asitak



Založen: 18. 12. 2008
Příspěvky: 21
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 18:14    Předmět: 





V textu jsem nic takového nečetl a pokud to autor tak myslel, tak jsem to tak nepochopil. 

Nedokážu si představit, že kosmická loď bude zvyšovat tah motoru úměrně tomu, jak se bude přibližovat rychlosti světla tak, aby z pohledu druhého pozorovatele byl přírustek rychlosti konstantní (dokonce nechápu ani praktický význam - navíc, ten výkon motorů se bude muset mít přesnou vazbu na rychlost, takže komplikace navíc). 

No stejně je to fiktivní úloha. Paradox dvojčat už tak fiktivní není a přesto není vyřešen dle mého názoru dobře,…kvůli dilataci při brždění.



JN, 08.06.2015

Ono to vlákno má pokračování  ( 

	asitak



Založen: 18. 12. 2008
Příspěvky: 24
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 19:55    Předmět: 





[quote="lubob"]
asitak napsal:

myslim, ze muj vysledek je spravne.



Dobře - budeme počítat ne v základních jednotkách, ale v relativních: 
c=1 
v=0.8 [80% rychlosti světla] 
t=1 [rok] 

Vypočítáme nutnou akceleraci k dosažení 80% rychlosti světla za 1 rok. A pro pohyb brzdný použiješ co ? Použijeme tento vzorec (Wikipedie): 

[image: image53.png]L e word





Výsledek: 

[image: image54.png]
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Dosadíme do uvedeného vzorce [c=1, t=1, a=4/3]: 

[image: image56.png]


   takže Ta je to co ?,  dilatovaný čas rakety ( pro raketu ) pozorovaný základním Pozorovatelem, nikoliv pozorovaný velitelem rakety na raketě, tam je čas nedilatovaný. No a kde máte páni 3 učenci čas opačný, tj. zrychlený ve fázi zrychleného pohybu čili při brždění rakety, co ho pozoruje Pozemšťan ?  Kde, vidím jen jeden vzorec. Druhý tu není.
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Dál už je to stejný. Ten čas se 4x vynásobí (dvakrát zrychlení a dvakrát zpomalení) to je řeč odfláknutá . Dilatace se nekoná stejně u zrychleného jako u zpomaleného pohybu…takže odfláknuto a přičte čas kdy se letí konstantní rychlostí: 

2*(6/10) + 4*0.8239592165010822 = 4.495836866004328


	Návrat nahoru
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	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 237
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 20:10    Předmět: 





[quote="asitak"]
lubob napsal:
asitak napsal:

myslim, ze muj vysledek je spravne.



Dobře - budeme počítat ne v základních jednotkách, ale v relativních: 
c=1 
v=0.8 [80% rychlosti světla] 
t=1 [rok] 

Vypočítáme nutnou akceleraci k dosažení 80% rychlosti světla za 1 rok. Použijeme tento vzorec (Wikipedie): 

[image: image64.png]L e word





Výsledek: 
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Dosadíme do uvedeného vzorce [c=1, t=1, a=4/3]: 

[image: image67.png]
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Dál už je to stejný. Ten čas se 4x vynásobí (dvakrát zrychlení a dvakrát zpomalení) a přičte čas kdy se letí konstantní rychlostí: 

2*(6/10) + 4*0.8239592165010822 = 4.495836866004328


z pohladu dvojicky na zakladni, raketa zrychli rovnomerne z 0 na 0,8c za 1 rok casu zakladne, takze zrychlenie je 0.8c/1rok.


	Návrat nahoru
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	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 64
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 20:16    Předmět: asitak





jo, ted je to spravne. souhlas.


	Návrat nahoru
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	lubob



Založen: 15. 05. 2014
Příspěvky: 64
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 20:22    Předmět: riki1





riki, to nedorozumeni plynulo z nejasneho zadani "rovnomerne". mne pripada logictejsi to, co navrhnul asitak, ze je to konstanti taznou silou (fakt si neumim predstavit, ze by pilot upravoval vykon motoru tak, aby to pozorovatel na zemi videl jako konstantni zrychleni). 

ovsem melo-li to znamenat konstatni zrychleni z hlediska stacionarniho pozorovatele, niz proti tomu. pak je ten integral malicko komplikovanejsi, ale i to se da resit analyticky. pak plati tvuj vysledek.


	Návrat nahoru
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	Milan V



Založen: 16. 05. 2015
Příspěvky: 110
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 20:25    Předmět: 





bobino napsal:
Milan V napsal:
http://cs.m.wikipedia.org/wiki/Lorentzova_transformace 
Pokud se pohybuješ, tělesa před tebou mají čas napřed, a za tebou pozadu. Většina paradoxů STR pramení právě ze zanedbání tohohle členu, a počítání jen s dilatací času.

Aha, a ako vieš, či sa pohybuješ?
Nepotřebuji. Jde o transformaci mezi soustavami. Mezi nimi je relativní pohyb a transformace času a polohy. 
bobino napsal:
Lenže mňa zaujíma práve ten interfernčmý posuv.

Nic jako interferenční posuv neexistuje.
bobino napsal:
A ten rozdiel v energií sa prejaví ako červený posun spektrálnych čiar?

Ano, u vzdalujícího objektu červený, u přibližujícího modrý.


	Návrat nahoru
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	asitak



Založen: 18. 12. 2008
Příspěvky: 24
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 20:34    Předmět: 





riki1 napsal:

z pohladu dvojicky na zakladni, raketa zrychli rovnomerne z 0 na 0,8c za 1 rok casu zakladne, takze zrychlenie je 0.8c/1rok.



Nesmysl, dosaď do vzorce: 

[image: image91.png]L e word





a uvidíš jakou rychlost dosáhneš.


	Návrat nahoru
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	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 237
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 20:55    Předmět: 





asitak napsal:
riki1 napsal:

z pohladu dvojicky na zakladni, raketa zrychli rovnomerne z 0 na 0,8c za 1 rok casu zakladne, takze zrychlenie je 0.8c/1rok.



Nesmysl, dosaď do vzorce: 
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a uvidíš jakou rychlost dosáhneš.


dosadit to musis do vzorca v=a.t=(0.8c/1rok).1rok = 0,8c


	Návrat nahoru
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	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 237
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 20:57    Předmět: 





... vsetko je to z pohladu dvojicky na zakladni , samozrejme ...


	Návrat nahoru
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	asitak



Založen: 18. 12. 2008
Příspěvky: 24
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 20:59    Předmět: 





riki1 napsal:


dosadit to musis do vzorca v=a.t=(0.8c/1rok).1rok = 0,8c



Ale ten neplatí při rychlostech blízkých rychlosti světla. Musíš dosazovat do toho co jsem uvedl.


	Návrat nahoru
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	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 237
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 21:06    Předmět: 





asitak napsal:
riki1 napsal:


dosadit to musis do vzorca v=a.t=(0.8c/1rok).1rok = 0,8c



Ale ten neplatí při rychlostech blízkých rychlosti světla. Musíš dosazovat do toho co jsem uvedl.


Dvojicka na zakladni vidi to, co je uvedene v zadani ulohy, rychlost svetla s tym nema nic spolocne.


	Návrat nahoru
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	riki1



Založen: 17. 03. 2008
Příspěvky: 237
	

Zaslal: po, 8. červen 2015, 21:07    Předmět: 





... blizkost k rychlosti svetla s tym nema nic spolocne ...
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